

# Pasaportes Pueden ser Revalidados por 5 Años

El Ministerio del Interior informa que los actuales pasaportes tienen validez hasta la fecha de su vencimiento (dos años).

y que los nuevos pasaportes cuya vigencia entra el primero de Enero de 1981, sólo son para las personas que desean obtener este

documento por primera vez.

Al caducar los actuales pasaportes (dos años), pueden ser revalidados por cinco años más, o en su defecto cambiarse por el pasaporte múltiple, con visa para cinco años, previo el pago de los impuestos establecidos de ochenta colones.

El Ministerio del Interior informa lo anterior, dice, en vista de las múltiples consultas hechas a esa Secretaría de Estado, sobre que los actuales pasaportes caducarán el 31 de Diciembre de 1980, por lo que pone en conocimiento de los interesados, como se informa anteriormente, que continúan teniendo validez hasta la fecha de su vencimiento.

## Maestros y Padres Harán las Listas de Útiles

De acuerdo al concurso de maestros y padres de familia se harán las listas escolares. El objetivo es evitar gastos innecesarios, declararon el ingeniero Carlos Aquilino Duarte y el licenciado José Oscar Ramírez Pérez, titulares de Educación.

Antes de plantear sobre algunos aspectos relacionados a la labor educativa, los funcionarios expresaron sus agradecimientos a la labor que los medios de comunicación han brindado este año. Manifestaron que las críticas oportunas les han servido

de mucho para buscar sistemas educativos acoplados a la realidad; en lo administrativo, esperan quitar las injusticias acumuladas; en lo docente, analizan con el magisterio sus demandas.

El ministro dijo por su parte que en cuanto a las reformas educativas está en estudio el sistema por emplearse, para el caso la forma en que serán evaluados los jóvenes que egresen como bachilleres y de educación superior. No podemos adelantar nada.

—Favor pase a la página 17.



**EXTRAVIADO.** — José Domingo Meléndez Arāju, de 20 años, se extravió el 19 de diciembre en el B° San Jacinto, cuando se dirigía a traer a su esposa a la Clínica de Salud. Cualquier información se agradecerá en el Teléfono N° 52-5690.

## Gasolineras que Estarán de Turno el mes de Enero

Como un servicio para los conductores de buses y taxistas, EL DIARIO DE HOY da a conocer las estaciones de servicio que estarán de turno los sábados y domingos durante el mes de enero.

En San Salvador: Texaco San Martín, Esso Apopa, Esso Santa Fe en 6a. 10a. calle Poniente y 25 avenida Sur, Texaco Venezuela, Texaco Caribe, calle a Santa Tecla y Paseo Gral. Escalón; Shell Las Rosas, en avenida Las Rosas, en avenida Las Flores, colonia Las Flores; Chevron Ilopango, Chevron Baltazar Portillo, en la 3a. calle Pte. y 15a. Ave-

nida Norte; Esso San Carlos, Texaco América, Texaco La Garita y Chevron Terminal Nor-Oriente.

En La Libertad: Texaco Opico, Chevron Quezaltepeque, Shell Colón, Esso Mar y Texaco Servitex.

En Cuscatlán: Texaco Suchitoto y Chevron Alegria.

En Cabañas: Esso Ilobasco y Esso Sensuntepeque.

En Chalatenango: Shell Chalatenango y Esso El Coyolito.

En San Vicente: Texaco Teocoluca, Esso Amapu-

—Favor pase a la página 15.



**FRUTA DE HONDURAS.** — Ha comenzado a entrar en abundancia fruta de Honduras, especialmente naranja y banano, tal como se aprecia en el Mercado Central, donde el público acude porque sabe que está llegando ese producto.

## No Circularemos Mañana Por Asueto Navideño

Debido al asueto de Navidad, EL DIARIO DE HOY no llegará mañana 26 a los millares de hogares salvadoreños, que nos honran con su lectura y predilección.

Sin embargo, el sábado estaremos de nuevo llevándoles la noticia veraz, con información completa y variada, sin faltar las acostumbradas secciones que son del agrado de todos.

Al arribar una vez más a esta sacrosanta celebración del Nacimiento del Redentor, elevamos nuestras plegarias al Dios Niño, para que desde el humilde pesebre de Belén, imparta sus bendiciones de paz y amor sobre todos y cada uno de los hogares de El Salvador, con el cálido aroma de las ofrendas de incienso y mirra que mitigue el dolor que la incomprensión ha llevado a muchos corazones de nuestras gentes abnegadas y trabajadoras.

Vayan estas líneas con el ferviente deseo porque la unión divina de la Sagrada Familia, haga realidad el cántico celestial de "Gloria a Dios en las alturas y en la tierra Paz a los hombres de buena voluntad".

Que reine la alegría y la fraternidad a la hora en que los abrazos se fundan como un mensaje de cordialidad eterna entre los salvadoreños, es nuestro mejor anhelo navideño.

## No hay Armas Letales en Ayuda de Estados Unidos

WASHINGTON, diciembre 23 (EFE) — El departamento norteamericano de estado reconoció hoy martes que, pese a la suspensión de ayuda militar a El Salvador, hay todavía algunos cargamentos que se están enviando a ese

pais centroamericano. John Trattner, portavoz del departamento de Estado, dijo hoy que seguramente los cargamentos que el Sindicato de Estibadores de la costa del

—Favor pase a la página 17.



**ENTIERRAN A SOCORRISTAS.** — Jorge Luis Flores, colombiano, socorrista de la Cruz Verde Salvadoreña, fue ultimado de dos tiros el domingo en la noche en el barrio Candelaria, San Salvador, donde reside, las autoridades dijeron que Flores murió de dos tiros en el lado del corazón, pero no hay testigos del hecho. Sus funerales se efectuaron ayer, con la presencia de más de 100 socorristas uniformados.